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x % Automatismes : équations x* =a et = =b *xx*

'

I on isole 'inconnue

Résoudre les équations suivantes

1. 22 =25 11. 22 = 121
0 12y 19. 2 g
A X
3. 22 = 49 13. 22 =1
g, 218 g 14, YN -
95 95
5. 22 =81 15. 22 = 4
1 9
6. 10— 16. =2V _ 4
A
7. 22 =16 17. 22 =9
—94 14
8. — =38 18. — =7
95
9. 22 = 100 19. 22 = 36
10. 30— g 00. = _5
A A
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*xx Automatismes : équations x°

X
Corrigé

1. 22 =25

On cherche les nombres dont le carré est égal a 25. Les deux solutions sont x = 5 et

z = —5. Solution : x =5ouz = -5
12

2. — =1
x

On multiplie chaque membre par z, ce qui donne : 12 = 4x. En divisant par 4, on

trouve x = 3. Solution : x =3

3. 2% =49
On identifie les deux réels dont le carré est 49. Les solutions sont x = 7 et x = —7.
Solution : x =7 ouxz = —7

4. r=-3

5. x=9ouzxz=-9

6. x =—5

9. =10 ou x = —10

10. z = —6

11. z=11ouzx = —11

12. =5

13. x=1ouz=-1

14. x = —6

15. x =2o0uz = -2
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*xx Automatismes : équations x°

=acts=b *xx
16. x = =5

17. z=3ouz=-3

18. x =2

19. z=6oux = -6

20. x = -7
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